



连接南城和小河嘴片区的千丘大桥正加紧进行变截面连续刚构施工

重点项目
进行时

本报讯 (达州发布见习记者 李春学) 近日,连接南城和小河嘴片区的千丘大桥项目桩基、墩柱等桥梁下部结构施工已完成,正在加紧进行变截面连续刚构施工。

据悉,千丘大桥西端毗邻达川区中青国际家具生活广场和秦巴医贸园,东端位于杨柳街道千丘社区,为双幅双向桥梁结构。目前,两端连接线路基、机动车道第一层沥青砼摊铺、行道砖铺贴均已基本完成。桩基、墩柱等桥梁下部结构施工均已完成,正按多点同步的方式集中开展变截面连续刚构施工,目前已完成总工程量65%。

据达川区城市建设重点工程管理中心项目负责人介绍,千丘大桥由于要横跨达渝高速公路,为便于快捷施工,减少施工对高速公路通行的影响,结合桥址地形地貌,大桥由两种结构组成。其中,跨达渝高速公路采用50米简支钢箱组合梁,跨七里沟采用变截面连续刚构。

据悉,千丘大桥是达川区2024年攻坚



千丘大桥施工现场。

提效的重点项目,西接中青路,与南国大道呈“十”字相交,横跨达渝高速公路和七里沟,利用连接线接入正在建设中的九龙湖大道,与达开快速通道形成互联互通。桥长188.1米,双向六车道,为城市次干道。

千丘大桥建成后,将成为主城区又一条进出达开快速通道的重要道路,对于完善雷音铺片区和南城片区路网结构,提高市政设施水平,加快雷音铺片区发展,方便群众出行等都将发挥积极作用。

享盎然春意 赴花海盛宴 万源市白沙镇油菜花文旅活动启幕



花海汉服巡游。

本报讯 (达州日报社全媒体记者 冯津榕 特约记者 马发海 通讯员 刘富莲) 近日,万源市白沙镇“五彩”农特产品推介暨油菜花文旅活动开幕。当天上午,便吸引了来自各地的3000余名游客、摄影爱好者。

活动现场,当地村(社区)干部、种养殖业化身“推销员”推介农特产品,为自家的农特产品代言。黑鸡、茶叶、蜂蜜、土豆、草莓……原本藏在“深闺”的乡土产品逐一上台展示,到场嘉宾和游客以口味、品质等标准为产品投票,选出独具特色的白沙“十佳”“五彩”农特产品。在宣传推广白沙“五彩”农特产品的同时,实现了产销两端精准对接,带动产业增收、实现村民致富。

在现场的白沙“美厨娘”工坊、花田集市,可以品味到最地道的白沙“酸汤鸭嘴鱼”,以及邓凉皮、唐饼子、米凉虾等美

食。去年,白沙镇成功评选出了一批厨艺高超的“美厨娘”。今年,“美厨娘”们再次聚首展示厨艺,各色菜肴不仅色香味俱佳,而且寓意深远,蕴含着白沙镇的历史文化和传统习俗,让人在品尝美食的同时,也能感受到白沙文化的独特魅力。

油菜花连片成画,给游客和群众带来出游的好去处,也为村民们提供了售卖农特产品的平台。活动期间,白沙镇猫儿坝村搭建的“花田集市”很热闹,摊主有农民、专业合作社工作人员,也有食品企业从业者。集市上,猫儿坝村盛产的菜籽油、土豆被游客抢购。活动当天,猫儿坝村文创产品消费、农特产品销售等赏花经济收入达10万余元。

作为万源重要花事,每年的白沙油菜花文旅节庆活动都能吸引万源及周边地区的市民和游客前来观赏体验。此次活动将在油菜花盛开期间持续进行。

在路边捡到一部手机,发现微信零钱竟然有6000多元。近日,达川区管村镇金窝村村民蒲某以为是“天降横财”,竟将微信里6000元钱转给自己,没多久,民警就找上了门……

男子路边捡到手机 竟将6000元 微信零钱转给自己

近日,达川区管村派出所接到群众报案,称自己手机微信里的钱被盗。据受害人杨先生介绍,当天他在当地金窝村收废品,回家后发现手机丢了。次日,他重新买了手机并补办了手机卡,登录微信后发现微信零钱里的6000多元被盗,遂向公安机关报案。

接警后,派出所民警立即展开调查,随后从杨先生新手机的微信上找到了6000多元钱的转账记录。民警发现,杨先生手机丢了没多久,这笔钱就被转至一个陌生账户。根据线索,民警迅速锁定了犯罪嫌疑人的身份信息,发现当地村民蒲某某有重大作案嫌疑。

经查,蒲某某(男,43岁)住在管村镇金窝村,民警随即赶到蒲某某家中,将其抓获。蒲某某到案后,对其盗窃他人财物的犯罪事实供认不讳。据蒲某某交代,案发当天,他在一条小路上捡到了杨先生的手机,发现手机未设锁屏密码,然后他点开微信发现微信零钱居然有6000多元。蒲某某仅用简单的数字组合试了几次,就试出了支付密码,将这笔钱转到了自己的微信账户。作案得手后,他又将捡来的手机扔进了草丛,没想到民警很快找上门来。

目前,犯罪嫌疑人蒲某某已被依法采取刑事强制措施,赃款赃物已被发还受害人,此案正在进一步处理之中。

□达州日报社全媒体见习记者 程序

公示

根据《新闻记者证管理办法》,我单位已对申领记者证人员的资格进行严格审核,现将我单位拟申请记者证人员名单进行公示,公示期2024年3月25日至2024年3月31日。

拟申请新闻记者证名单:

郝富成、何龙、杨洁、符艳、王彦力、文莉萍、雍淇、兰楠。

达州日报社
2024年3月25日